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Referat fra møte i FAU 19.09.2023  
 
Møtetidspunkt: Tirsdag 19. september 2023 kl. 19.00-21.00 
Møtested: Søråshøgda skole 
Referent: Olav Stene 
 
E-post til FAU:  fau.sorashogda@gmail.com 
 

# Ansvarlig Sak 

1 Malvin Velkommen 
Formålet med møtet er å presentere nytt FAU, gå gjennom FAU årsmøtepapirer 
fra forrige skoleår (vedlegg A-D) og til slutt konstituere nytt FAU. 

2 Malvin Godkjenning av innkalling 
Innkalling godkjent 

3 Rektor  Informasjon fra skolen 
• Rektor orienterte kort om oppstart og de første ukene. Litt gjentakelse fra 

FAU-møtet 24.08.2023. 
• Det er et ekstra fokus på skriveopplæring dette skoleåret. Lærerne vil ha 

fagsamling. Målet er å forbedre skriveopplæringen på alle trinn. 
• Skolen bruker PALS (positiv adferd, støttende læringsmiljø og samhandling). 

Dette skoleåret vil det brukes mer inn i mobbeforebyggende tiltak. Fokus på å 
si nei, å stoppe uønsket adferd. 

• Søråshøgda skole er 40 år i høst. Det vil bli en markering med bursdagsfest. 
Trenger hjelp fra foreldre til å bake kaker. Utover året vil 40 som tall bli brukt 
inn i forskjellige fag. 

Kommentarer til foreldremøtene: 
• Det var bra det var tid å snakke med andre.  
• Gode foreldremøter. 
• Ønskelig at det som kom fram i samtalene blir tatt videre. Viktig å få 

informasjonen videre. Rektor takket for innspillet og vil sørge for videreføring 
av informasjonen. 

4 Malvin Gjennomgang av årsmelding, vedlegg A 
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5 Malvin Gjennomgang av FAU mandat, Vedlegg B 

6 Malvin Gjennomgang av FAU vedtekter, Vedlegg C 

7 Malvin Gjennomgang av FAU årshjul, Vedlegg D 
• Årshjulet viser datoer for faste arrangementer. Notatet bør revideres når det 

gjelder grunnskolens uke, som ikke har blitt arrangert siden før Covid-19. 
• Det er mye aktiviteter ved årets start  

8 Bærekraft-
gruppen 

• Det er fortsatt mye gjenglemte klær i på alle trinn, med unntak fra 3. trinn. Her 
bør skolen søke erfaringer for å utarbeide nye rutiner for resterende trinn. 

• Torsdag 28. september blir det arrangement for henting av gjenglemte klær, 
arrangementet varer i 3 timer siste halvtime åpnes det for fritt å hente klær. 

9 Alle FAU har mottatt informasjon fra Yoga-instruktør med forespørsel om å holde 
yogatimer i SFO-tid. Forespørsel videresendes til SFO-leder med informasjon om at 
saken er tatt opp i FAU uten innsigelser og at dette blir opp til SFO å behandle. 

10 Alle  Konstituering og fordeling av verv.  
 
Tabellen under viser FAU-representanter og verv for skoleåret 2023/24: 

Trinn Navn Verv 

1A Mia Thorsø Nestleder/ bærekraftgruppa 

1B Frank Lefdal Kasserer 

2A Camilla Myr Bærekraftgruppa 

2B Silje Fjeldstad Nerbøvik Skolemiljøgruppe 

3A Kaja Egeberg Eide Sekretær/referent 

3B Olav Andreas Osland Trafikkgruppe 

4A Arnhild Tolo Aase Bærekraftgruppa 

4B Asle Ystebø Skolemiljøgruppe 

5B Kjetil Tuvin Hopen Leder 

5A Silje Haugland Bærekraftgruppa 

6A Carina Takseth Skolemiljøgruppe  

6B Olav Stene Sekretær/referent 

7A Kristina Prialgau Sandnes Trafikkgruppe 

7B Vidar Øen Trafikkgruppe 

6 Mari Tolleshaug Lillebø Natteravnstyret 

7 Gisle Antun Natteravnstyret  
11  Eventuelt 

Følgende saker settes på agendaen til neste FAU møte: 
• Skolestart 09.30 ifm. bading 4. trinn. Informasjonsstrategi ved endring. 
• Skolemiljø for 4. trinn ifm. mange utskiftinger av lærere. 
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Møteplan FAU 2023-2024: 

• 19.09.2023 
• 24.10.2023 
• 28.11.2023 
• 09.01.2024 
• 06.02.2024 
• 05.03.2024 
• 09.04.2024 
• 07.05.2024 
• 11.06.2024 
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E-post til FAU ved Søråshøgda skole:  fau.sorashogda@gmail.com 

Årsmelding Søråshøgda FAU 2022/2023 
Organisasjon  
 
FAU – Foreldrerådets arbeidsutvalg, er et organ for kontakt og samarbeid mellom foreldrene og 
skolen. FAU skal blant annet jobbe for å ivareta hjemmets interesser overfor skole og bidra til å 
skape gode samarbeidsforhold mellom skole og hjem. 
 
I FAU for Søråshøgda skole sitter det to representanter fra hvert trinn fra 1. – 7. trinn. Det er 
valgt 4 medlemmer som utgjør ledergruppen:  

● Leder: Malvin Eikås 
● Nestleder: Kjetil Tuven Hopen 
● Referenter: Siren Thorsheim og Olav Stene 
● Kasserer: Lena Rå 

 
FAU har hatt 10 møter gjennom året. Rektor, Marianne Haugland, har deltatt på møtene. I 
tillegg har andre vært invitert i forbindelse med saker som har vært diskutert, dvs. leder av SFO 
ved skolen og 17. maikomitéen.  
 
FAU har deltatt i de tre møtene i skolens samarbeidsutvalg/skolemiljøutvalg; 26.10.22, 11.01.23 
og 12.04.23. Noen av sakene som ble diskutert der var planen for bergensskolen, samarbeidet 
skole-hjem, trafikksituasjonen rundt skolen, det psykososiale skolemiljøet, kvalitetsoppfølgingen 
av bergensskolene, skoleruten, regler for bruk av mobiltelefon og smartklokker, og bekymringer 
rundt skolefravær. 
 
Saker FAU med undergrupper har jobbet med 2022/23 

Oversikt over foreldrekontakter og FAU-representanter 
Leder av FAU har hatt oversikt over navn med epost-adresser alle foreldrekontakter for alle syv 
trinn samt FAU-representanter. Dette har blitt brukt til å sende ut informasjon i forskjellige 
anledninger. 

Kommunikasjon 
FAU har opprettet en egen lukket Facebook-gruppe, «Søråshøgda skole – Foreldregruppe». Alle 
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som ønsker det, kan bli medlem. Her har aktuell informasjon blitt lagt ut. 

17. maikomite 
4. trinns klassekontakter har ansvaret for 17. maifeiringen på Søråshøgda skole. Det ble 
gjennomført en tradisjonell og vellykket feiring. 17. maiarrangementet er hovedinntektskilden 
for FAU. 
 
Årets 17. maikomiteen har laget omfattende dokumentasjon med mange tips for neste års 
komite. Viktig at dette følges. 

Trafikkgruppen 
Det er en egen gruppe i FAU som jobber med trafikk. Trygg skoleveg er viktig og FAU har derfor valgt å 
engasjere en egen gruppe for dette. Det er åpent for engasjerte foreldre utenfor FAU å være med, men i 
år har trafikkgruppen bestått av tre medlemmer, alle fra FAU. Gruppen har jobbet med å bedre 
trafikksituasjonen ved skolen og skoleveien. 
  
Gå-aksjon har blitt arrangert høst og vår. Formålet er å få flest mulig elever å gå/sykle til skolen i tillegg 
til å bruke refleks slik at de er synlige i høstmørket. På aksjonen i vår fikk vi hjelp av Trygg Trafikk til å 
møte elevene, dele ut reflekser og observere trafikkavviklingen rundt Søråshøgda og Zinken Hopp.  
  
En observerer at elevene på 6. og 7. trinn har forbedringspotensial på refleksbruk. Vil trolig bli eget 
opplegg for disse klassetrinnene høsten 2023. 
  
Hovedfokuset til trafikkgruppa skoleåret 2022-2023 har vært gå-aksjonene, hjertesona rundt Søråshøgda 
og Zinken Hopp skole, samt skolevei for elevene Kilden-Søråshøgda og Folldalsheia.  
 
Opp gjennom årene har det vært mye kontakt mot kommune, fylke, Statens vegvesen og Skyss for å få 
gjort noe med Søråshøgda. Men foreløpig uten resultat. Derfor har det blitt arrangert to aksjoner som 
har gitt oppslag i henholdsvis BA og Fanaposten.  
 
Oppslaget «Krever trygg skolevei» i BA 17. januar 2023 tok opp den manglende responsen fra 
kommune og fylke på trafikkgruppens innspill. Dessuten at vedtaket fra september 2018 om å 
overføre Søråshøgda fra fylke til kommune enda ikke er gjennomført (heller ikke ved skriving av 
denne årsmeldingen). Det ble engasjert foreldre og elever for å vise hvor utrygg skoleveien langs 
Søråshøgda er. Trafikkgruppen deltok sammen med FAUs leder og nestleder. 
 
Oppslaget «- Ekkelt å krysse veien når du ikke vet om bilene stopper for deg» i Fanaposten 6. 
juni 2023 var basert på at elevrådet hadde laget et svar til Bergen kommunes 
trafikksikkerhetsplan. Dette ble sendt inn som FAU/trafikkgruppen sitt høringssvar. Oppslaget 
handlet om det er mangel på overgangsfelt flere steder langs skoleveien. Videre at det er 
forventet at innspillene fra elevrådet blir fulgt opp av kommunen. Samtidig etterlyses en 
oppfølging av trafikksikkerhetsplanen, slik det er nå er det useriøst av kommunen. Leder av 
elevrådet og leder av FAU ble intervjuet i artikkelen. 
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Skolemiljøgruppen 
Skolemiljøgruppen har dette skoleåret hovedsakelig jobbet med å følge opp sosiale tiltak som 
årshjulet for foreldrekontakter skal bidra til.  
 
Arbeidet rundt kvalitetsoppfølgingen tar mye tid. Det er utfordrende at vi ikke har en 
standardisert måte å jobbe med dette på, og det blir ulike måter å følge opp denne hvert år. 
Neste skoleår må dette arbeidet igangsettes tidligere, og et samlet FAU må sette på agendaen 
og bruke tid på hvordan vi ønsker at FAU skal følge opp og jobbe med denne. I år som i fjor laget 
vi en oppfølgings-spørreundersøkelse i forbindelse med kvalitetsoppfølgingen. Den ga oss en del 
nyttig informasjon, men ettersom det er begrenset hva vi kan legge ned av arbeid i dette vil en 
slik undersøkelse ha en rekke svakheter og kan skape forvirring/usikkerhet. Vi tror derfor ikke at 
dette er den beste løsningen videre. Men at en grundig gjennomgang av Utdanningsdirektoratet 
sin undersøkelse og funnene i den er mer hensiktsmessig. Kanskje kan man vurdere å 
gjennomføre fokusgruppe på tema som peker seg ut som særlig interessante. 
 
Infoskriv som deles ut til foreldrekontakter der blant annet forslag til aktiviteter høst/vår 
fremgår, viser seg å være svært nyttig! Det er lurt å be om tilbakemelding fra 
foreldrekontaktene på slutten av hvert skoleår om erfaringer, hvilke aktiviteter som har blitt 
gjennomført per trinn, samt hva som har vært utfordrende / fungert bra (justere infoskriv eller 
opprette egen erfaringslogg). Dette ble samlet inn i fjor. 
 
Det er nødvendig at FAU-leder samler inn kontaktinfo / mail til alle foreldrekontaktene snarest 
mulig i starten av skoleåret, og følger disse opp, igangsette med et møte. Foreslår at en 
«gammel» foreldrekontakt er med på møtet med neste gruppe er også en god løsning for bedre 
erfaringsoverføring.  
 
Til tross for innføringen av infoskriv og handover-rutiner får vi tilbakemeldinger fra ulike trinn 
om at foreldrekontaktene arbeider ulikt, og at det er utfordrende å koordinere arbeidet på 
trinnene. Årshjulet følges ulikt, og det oppleves som mye arbeid, mye å sette seg inn i og mye å 
følge opp. Vanskelig å jobbe sammen som så stor gruppe, dårlig kommunikasjon (ofte på 
Messenger). Dette er noe å ta tak i for neste års FAU.  
 
Klassekasse har vært utfordrende. Vi har fått tilbakemeldinger om at det er utfordrende / lite 
oversiktlig at det er en av foreldrekontaktene som stiller sin private konto. Det er lite 
transparent, og vanskelig å få til innbetalinger, mange betaler ikke. Dersom man kunne gjort det 
på en mer sikker måte, og med anonyme innbetalinger, hvor det var mer oversiktlig for flere, 
ville det vært å foretrekke. Både Spleis og Spond har muligheter for dette, men det er ikke blitt 
sjekket godt nok opp i. Slik det er nå er det mange foreldrekontakter (opptil 6 per trinn) som 
samler inn penger fra foreldre, lite oversikt, og ingen rutiner for overføring av penger mellom 
gammel og ny foreldrekontakt. 
 
Elevrådsrepresentant forteller om klespress/merkepress blant elevene.  
 
Elevrådet arrangerte karneval (som var stor suksess, gjenbruk var tema for kostyme). Dette 
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ønsker de å gjenta. Vi i FAU har formidlet til elevrådet at vi ønsker å være behjelpelig og en 
mulig samarbeidspartner, og bistå med midler, dersom det er aktiviteter eller arrangementer de 
ønsker å gjennomføre. 
 
Vi har også gjennomført allmøte for foreldre med Politiet og ROS. Dette fikk vi godt oppmøte og 
gode tilbakemeldinger på. Politiet forteller om at «snitching» er en stor utfordring. 
Ungdommene/barna er redde for å sladre på hverandre og forteller derfor lite av det som skjer. 
Dette kan gjelde alt fra mindre bagateller til alvorlige hendelser der Politiet bør involveres. 
Dette er et tema som er interessant å følge med på videre.  
 
ROS forteller at spiseforstyrrelser er et stadig større problem blant barn og unge. Fokus på gode 
vaner for måltider og energipåfyll for å ivareta egen helse er viktig tema i skolen og hjemme. 
Det er viktig at de voksne i skolen og hjemme er bevisst på egne holdninger, språkbruk, omtale 
av og fokus på kropp og utseende. Temaet er særlig interessant for elever og foresatte på 5.-
7.trinn.  Skolen (ved helsesykepleier) tar initiativ til ROS foredrag for elevene i 6. og 7. trinn 
annethvert år. Det bør vurderes om 5. trinn bør involveres i dette. 
 
Disse sakene har vi jobbet med i år: 

• Deltakelse SU/SMU 
• Kvalitetsoppfølging, inkludert spørreundersøkelse og foreldreundersøkelse  
• Samarbeid/støtte foreldrekontakter opp mot sosiale aktiviteter på trinnene 
• Revidering av infoskriv, samt oppsett foreldrekontakter, samt FAU-medlemmer 
• Pådriver foreldrestyrte foreldremøter 
• Fra høsten kan det være fornuftig å ha inntil fire medlemmer i skolemiljøgruppen som 

representerer ulike trinn, for å generelt ha bedre oversikt over hva som rører seg i 
skolemiljøet. 
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til de som har bestilt. 
• Erfaring viser at skolen, FAU og Lima må være enda mer tydelig med informasjon på 

forhånd med tanke på katalogen, hvordan den kan bestilles, at den må bestilles av den 
enkelte som ønsker den, og gjerne minne foresatte på dette via Vigilo. Tilbakemeldinger 
om at foresatte ikke har fått med seg at dette har vært et tilbud. 

• Selve fotograferingen av hele skolen fungerte greit. De som var syke får fra skoleåret 
2023/2024 tilbud om å bli fotografert uken etter, men da kun portrettbilde, som 
kommer med i katalogen. 

• Skolekatalog er et godt verktøy for skolens ansatte, i sitt arbeid med elevgruppene, for 
vikarer osv.  Det er også hyggelig for elevene å ha katalogen hjemme, kunne vise hvem 
de andre elevene er, osv. 

Bærekraftsgruppen 
Bærekraftsgruppen ble opprettet våren 2022.  
 
VI har arrangert «Gjenglemt tøy, hente- og gjenbrukskveld» tre ganger i løpet av skoleåret med 
stor suksess. Klærne ble sortert og lagt ut over i kantinen, og vi la ut bilder og video på 
foreldregruppen på Facebook. Vi vil anslå at ca. 80 prosent av klærne ble hentet i løpet av disse 
to dagene. Resten ble gitt til Fretex. 
 
Alt i alt oppsummeres det med at disse kveldene var veldig vellykket, og dette har blitt en 
tradisjon. 

Aktiviteter gjennomført av foreldrekontaktene 
Under følger en oversikt over aktiviteter som ble gjennomført. Det er laget et detaljert dokument for 
hvert trinn som finnes på Disk til FAU. Det har blitt organisert felles arrangementer fra gruppenivå til hele 
trinnet. På 1. trinn har det vært mange, og til dels litt varierende, arrangementer pr. gruppe, se oversikt i 
eget skriv.  
 
Denne oversikten er innspill til neste års foreldrekontakter, som kan gi noen ideer. 
 

Trinn Høst Desember Februar/mars/april Juni 
1 Halloween-feiring 

pr. fargegruppe. 
Organisert 
forskjellig (kurvfest, 
hjemme med mat, 
felles gåtur). Noen 
hadde bli-kjent-
samling, 
mamma/pappa-
treff, og/eller disco. 

Juleavslutning rett etter 
konsert med enkel 
servering. 

Foreldrestyrt 
foreldremøte (kafé). 
Oppdeling i mindre 
grupper, nyttige 
diskusjoner. 

Sommeravslutning, 
til dels felles med de 
andre gruppene.  

2 Halloween, litt 
varierende 

Felles julekonsert. 
Juleverksted/spillekveld 
(to grupper). 

Felles karneval for 
hele trinnet.  

Sommeravslutning, 
tatt med mat/drikke. 
Konsert først. 
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Trinn Høst Desember Februar/mars/april Juni 
tilrettelegging i 
farge-gruppene.  

Lommelykttur i 
Siljustøl. 

Foreldrestyrt 
foreldremøte 
m/gruppediskusjoner 

3 Halloween-
arrangementer 
gruppevis.  
Kanonball-løp for 
noen. 

Felles julekonsert, med 
utdeling av "goodies".  

Foreldrestyrt 
foreldremøte, gode 
samtaler. Karnevals-
disco. Anbefalt 
MGPjr-fest til neste 
år. 

Sommeravslutninger. 
Utdeling av is. 

4 Halloween-fest i 
gymsalen.  

Julekonsert om 
morgenen med 
utdeling av "goodies".  

Foreldrestyrt 
foreldremøte, basert 
på tips fra FAU-skriv. 

17. mai! 
Sommeravslutninger. 

5 Halloween-fest 
Discotek, kjekt. 

Juleavslutning Foreldrestyrt 
foreldremøte, 
undersøkelse til 
grunn for 
diskusjoner. 

Sommeravslutning 

6 Hodelykttur 
Smøråsfjellet 

Delt ut klementiner og 
pepperkaker. 

Foreldrestyrt 
foreldremøte, med 
undersøkelse. 
Klubbkveld 3.5 
Zinken. 

Sommeravslutning 
med felles grilling. 

7 Ikke mottatt 
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Mandat for Foreldrerådets arbeidsutvalg (FAU) ved 
Søråshøgda skole (vedtatt 24. februar 2016) 
Alle foreldre som har barn ved skolen er medlemmer av 
skolen foreldreråd. Foreldrerådet velger et arbeidsutvalg 
(FAU) som representerer foreldrene overfor skolen. FAU er 
hjemlet i opplæringsloven paragraf 11-4. 

FAU skal: 

● Ivareta hjemmets interesser overfor skole og bidra til å 
skape gode samarbeidsforhold mellom skole og hjem. 

● Jobbe for trygghet, trivsel og godt læremiljø på skolen 
● Jobbe for et mobbefritt skolemiljø 
● Medvirke til at foreldre aktivt deltar i arbeid for et godt 

skolemiljø 
● Være en naturlig samarbeidspartner i ombygging og 

vurdering av skolen 
● Sørge for at foreldre får kunnskap om hva de kan bidra 

med i barns læring. For eksempel; holde kurs & samlinger 
for foreldre og lærere, bidra i utarbeidelse av årsplan, 
virksomhetsplan etc. 

● Være et forum for erfaringsutveksling og ha et godt 
system for informasjonsflyt ut til alle foreldre 

● Ta imot saker fra foreldre/foresatte, behandle og fremme 
disse overfor skolen og tilhørende myndigheter 

● Engasjere seg i aktiviteter innen skolen og fremme forslag 
til tema/aktiviteter relatert til ordinær undervisning 
og/eller spesielle prosjekter 

● Behandle ønsker fra skolens ledelse, elevråd eller trinn-
rådene vedrørende bistand til gjennomføring av tiltak og 
aktiviteter innen skolen 

● Stille representanter til de råd og utvalg det er adgang til, 
herunder to faste representanter til 
Samarbeidsutvalget og Skolemiljøutvalget 

 



FAU sine faste oppgaver 
● Grunnskolens uke: FAU har ansvaret for organisering av 

kafedrift. Foreldredugnad i form av innkjøp, baking, 
drikke samt kafemedarbeider under arrangementet. 
Inntekten går til et veldedig formål 

● Temakveld: Arrangeres 2 ganger i året med forslag til 
tema fra foreldre, skole og elever 

● Ansvarlig for 17. mai arrangement på skolen 
● Natteravn: En FAU representant i Natteravnstyret 

Valgordning ved Søråshøgda skole: 
Det velges tre representanter fra hvert trinn. Det velges 
ingen vararepresentant. FAU skal bestå av leder, nestleder, 
kasserer, referent og natteravnrepresentant. Hver 
representant velges for to år. Arbeidsutvalget et 
selvkonstituerende. 

Arbeidsform: 
Årsmøtet i Foreldrerådets arbeidsutvalg skal avholdes 
så tidlig som mulig ved inngangen av en ny periode 
(innen midten av september). Arbeidet organiseres i 
månedlige møter der det sendes ut agenda en uke før 
møtet og det skrives referat. Møtet gjennomgås av 
skolens rektor og legges på skolens hjemmesider. I 
tillegg legges agenda og referat ut på FAU sin 
Facebook side. 
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Vedtekter for Foreldrerådets 
arbeidsutvalg (FAU) ved Søråshøgda 
skole 

Vedtatt 20.10.2021 

Revidert 15.06.2022 
 

§1 Formål 
Ivareta hjemmets interesser overfor skole, bidra til å skape gode 
samarbeidsforhold mellom skole og hjem, og bidra til  

§2 Sammensetning 
FAU består av to medlemmer fra hvert trinn. Disse velges på første foreldremøte 
ved nytt trinn. Funksjonstid er ett år. Det oppfordres til å ta gjenvalg minst en 
gang. 

§3 Konstituering 
Første møte, årsmøtet, skal avholdes innen midten av september. På årsmøtet 
velger FAU en ledergruppe som består av: 

● Leder 
● Nestleder 
● Sekretær/referent 
● Kasserer 

 
Det bør tilstrebes at en er medlem av ledergruppen i to år. 
 
Velge representant til samarbeidsutvalget (SU). 

§4 Oppgavene til FAU 
Oppgavene til FAU er gitt av “Mandat for Foreldrerådets arbeidsutvalg (FAU) ved 
Søråshøgda skole”.  
 
Det bør tilstrebes god fordeling av oppgavene internt i FAU. 

§5 Møter 
Leder er ansvarlig for å kalle inn til de månedlige møtene i FAU og å sette opp 
saksliste. Rektor skal kalles inn på alle møter. FAU kan også kalle inn andre etter 
eget ønske. 
 



En FAU-representant representerer Natteravnene Rådal. Ytterligere 
representanter fra Natteravnene Rådal kalles også inn til møtene i FAU. 
 
Det skal skrives referat fra alle møter. Referat skal legges ut på skolens 
hjemmeside. 

§6 Samarbeidsutvalg 
 
Leder FAU og en til fra FAU som konstitueres av FAU på første møte på høsten, 
deltar på skolens samarbeidsutvalg (SU) og i skolemiljøutvalget (SMU). 
 

§7 Underutvalg 
 
FAU kan opprette og nedlegge underutvalg etter eget initiativ.  
 
 



Søråshøgda Skole, FAU                          Referat 19.09.2023 
 
VEDLEGG D 
 
 
 
 



Årshjul FAU ved Søråshøgda skole
August - september

• Årsmøte med oppstart FAU: Valg av leder, 
nestleder, kasserer og sekretær

• Hand-over fra gammelt til nytt styre. Signere 
årsmøtereferat

• Innhenting av epost-adresser for alle foreldre 
(skolens ansvar, men FAU-leder må etterspørre)

• Etablere møteplan 
• Informere om FAU i foreldremøter
• Oppdatere og sende informasjon om gågrupper, 

bursdag, osv. (for 2. trinn og oppover)
• Informere nye FAU-medlemmer
• Få oversikt over foreldrekontakter og etablere 

kontakt mellom de og FAU-repr., organisere møte
• Facebook-gruppe
• Referater og info på nettsider

Mai - juni
• 17. mai-feiring
• Gi informasjon til ny 1. trinn 

på førskoledagen og 
rekruttere FAU-medlemmer 
fra nytt 1. trinn

• Erfaringsoverføring
• Sikre overføring til ny 

leder/styre

Oktober – november
• Assistere foreldrekontakter med 

planlegging av juleavslutning
• Sikre at 17. mai-komité er etablert 

og følge opp den
• Gå-aksjon (trafikkgruppen)
• Informasjon fra SFO (kaller inn SFO-

leder)
• Evt.: Arrangere temakveld med ROS 

(Rådgivning om spiseforstyrrelser)
• Trafikkplan (innspill til kommunen)
• Forberede kvalitetsoppfølging 

(hvordan ønsker en å gjøre det)
• Utpeke ansvarlig for fotografering

Januar – februar
• Planlegge temakveld 

(forslag: Barnevakten 
eller Marthe Valle) 
(arrangere i mars)

Mars – april
• Delta på kvalitetsoppfølgingen 

(skolemiljøgruppen og FAU-leder)
• Gå-aksjon (trafikkgruppen)
• Følge opp trafikkplan
• Informasjon fra SFO (SFO-leder) To til fire ganger:

Delta på møte i samarbeidsutvalget 
og skolemiljøutvalget (rektor må 
kalle inn). Leder og en fra 
skolemiljøgruppen må delta.
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